



Для немедленной публикации: 09.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ ИНВЕСТИЦИЯХ В ИНФРАСТРУКТУРУ ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТОЙ ЭНЕРГЕТИКИ, УСТОЙЧИВОСТЬ И СОХРАНЕНИЕ КЛИМАТА НА 2023 ФИНАНСОВЫЙ ГОД

Дополнительные 1,2 млрд долларов США будут добавлены к общим инвестициям в размере 4,2 млрд долларов США на реализацию Закона об экологических обязательствах по обеспечению населения чистой водой, чистым воздухом и экологически чистыми рабочими местами, который будет представлен избирателям этой осенью

Инвестиции в размере 500 млн долларов США предусматриваются на развитие цепочек поставок и портовой инфраструктуры штата в области морской ветроэнергетики

Нью-Йорк первым в стране установил требование об использовании электрических школьных автобусов

Рекордные инвестиции в размере 400 млн долларов США будут направлены в Фонд защиты окружающей среды для поддержки устойчивости к изменению климата и продвижения усилий по сохранению и расширению возможностей для отдыха

250 млн долларов США предназначены для финансирования Управления по вопросам парков, мест отдыха и сохранения исторического наследия в целях преобразования главных парков и инфраструктурных проектов Нью-Йорка

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила о смелых и беспрецедентных инвестициях и экологических инициативах в бюджете на 2023 финансовый год.

«Текущий момент требует от нас исторических инвестиций в возобновляемые источники энергии и защиту окружающей среды на пути к более светлому и экологичному будущему, — сказала губернатор Хокул. — Наша беспрецедентная приверженность поиску чистых источников энергии и зеленой инфраструктуре даст толчок нашей экономике и будет продвигать наши цели в области климата. Благодаря помощи лидера большинства Стюарта-Казинс и

спикера Хисти с помощью этого бюджета Нью-Йорк закрепляет за собой место национального лидера в борьбе с изменением климата».

Расширенный закон об экологических обязательствах по обеспечению населения чистой водой, чистым воздухом и экологически чистыми рабочими местами

Принятый бюджет выделяет дополнительные 1,2 млрд долларов США, в общей сложности составляя 4,2 млрд долларов США, на осуществление Закона об экологических обязательствах «Чистая вода, чистый воздух и зеленые рабочие места» (Clean Water, Clean Air and Green Jobs Environmental Bond Act). Эта историческая инициатива, которая будет поддержана избирателями в конце года, окажет необходимую поддержку Нью-Йорку в вопросах обеспечения населения безопасной питьевой водой, инвестирования в важнейшую водную инфраструктуру, восстановления важнейших природных сред обитания, снижения риска наводнений, сохранения наших открытых пространств и местных ферм и инвестирования в проекты по смягчению последствий изменения климата и адаптации, которые уменьшат загрязнение воздуха, снизят выбросы углерода и повысят способность сообществ Нью-Йорка противостоять проблемам, связанным с климатически обусловленным увеличением числа сложных погодных явлений и наводнений. Закон об обязательствах также предусматривает существенные инвестиции в реализацию инициативы «Чистые зеленые школы» (Clean Green Schools), которая будет охватывать все государственные школы, расположенные в неблагополучных районах.

Инициативы по защите окружающей среды

В дополнение к Закону об экологических обязательствах «Чистая вода, чистый воздух и зеленые рабочие места» в бюджете предусмотрены рекордные инвестиции в размере 400 млн долларов США в Фонд защиты окружающей среды (Environmental Protection Fund) для поддержки усилий по смягчению последствий изменения климата и адаптации, усовершенствования сельскохозяйственных ресурсов для содействия устойчивому сельскому хозяйству, защиты наших источников воды, продвижения природоохранных мероприятий и предоставления жителям Нью-Йорка возможностей для отдыха. Кроме того, 500 млн долларов США выделено на финансирование водоочистой инфраструктуры, что увеличит общий объем инвестиций штата в водоочистную инфраструктуру за период с 2017 года до 4,5 млрд долларов США.

Финансирование Департамента охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation) увеличится на 15 млн долларов США. Это увеличение будет направлено на реализацию ряда проектов капитального финансирования, направленных на улучшение состояния территорий штата, восстановление кемпинговых площадок и модернизацию рекреационных объектов, которые входят в программу «Осваивай Нью-Йорк» (Adventure NY), связывающую жителей Нью-Йорка с природой. Это финансирование также будет

использовано на реконструкцию и повышение безопасности инфраструктуры штата, включая ремонт плотин, восстановление заболоченных территорий, земель штата и рыбоводческих хозяйств. Принятый бюджет также включает дополнительные инвестиции в размере 20 млн долларов США на финансирование усовершенствования инфраструктуры на государственной плотине Конклингвилль (Conklingville Dam).

В соответствии с обязательством губернатора по защите водно-болотных угодий штата Нью-Йорк бюджет включает существенные усовершенствования в программе штата по защите водно-болотных угодий, что позволит сохранить примерно один миллион дополнительных акров незащищенной среды обитания водно-болотных угодий и поможет штату Нью-Йорк адаптироваться к учащению наводнений и сильным штормам, вызванным изменением климата.

Бюджет включает продление и расширение успешной [государственной программы очистки участков для вторичной застройки \(Brownfield Cleanup Program, BCP\)](#) штата Нью-Йорк, срок действия которой истекает в декабре 2022 года. Программа повторно утверждена на 10 лет. Бюджет будет направлен на улучшение программы, стимулируя проведение очистки в неблагополучных районах. Кроме того, программа подтверждает приверженность губернатора Хокул строительству доступного жилья путем расширения объема программ доступного жилья, подпадающих под действие налоговых льгот по налогу на имущество по BCP, что предоставляет важнейшие преимущества для стимулирования преобразования заброшенных участков в столь необходимое доступное жилье. Кроме того, BCP теперь с помощью новых налоговых льгот поощряет развитие определенных объектов возобновляемых источников энергии, чтобы помочь сосредоточить реконструкцию на основе BCP и достичь амбициозных целей штата в области климата.

Инициатива по обеспечению нулевого уровня выбросов школьных автобусов (Zero Emission School Buses):

Для улучшения качества воздуха для жителей Нью-Йорка школьного возраста бюджет штата требует, чтобы к 2027 году все закупаемые новые школьные автобусы имели нулевой уровень выбросов, а к 2035 году — все школьные автобусы на дорогах. Бюджет штата предусматривает выделение 500 млн долларов США на осуществление Закона об экологических обязательствах для поддержки школьных районов в покупке автобусов с нулевым уровнем выбросов и соответствующей зарядной инфраструктуры, включая зарядные станции. Кроме того, бюджет разрешает школьным округам в течение 12 лет арендовать или финансировать автобусы с нулевыми выбросами, что более чем в два раза превышает текущие пятилетние ограничения на дизельные автобусы, помогая округам достичь этой цели, и обеспечивает субсидирование автобусов с нулевыми выбросами и связанной с ними зарядной инфраструктуры.

Бюджет будет основываться на приверженности губернатора Хокул обеспечению экологической устойчивости школ Нью-Йорка. Инициатива по организации «чистых зеленых школ» (Clean Green Schools), предусмотренная Законом об экологических обязательствах по обеспечению населения чистой водой, чистым воздухом и экологически чистыми рабочими местами, окажет содействие более чем 1000 государственных школ в пользу почти 1 млн учащихся. Программа приведет к значительной модернизации инфраструктуры, включая геотермальную систему теплоснабжения и охлаждения, солнечные батареи, зеленые крыши и системы вентиляции и повышения качества воздуха в помещениях. Эти жизненно важные инвестиции не только будут стимулировать экономику штата, но и будут способствовать климатической справедливости, обеспечивая чистую энергию и более здоровую внутреннюю среду в государственных школах с ограниченными ресурсами.

Климатически безопасные дома

В рамках обязательства губернатора по поддержке строительства не менее 1 млн электрифицированных домов и до 1 млн готовых к электрификации домов к 2030 году в принятом бюджете предусмотрено финансирование пятилетнего плана капитального строительства на сумму 25 млрд долларов США, который позволит создать и сохранить 100 тыс. доступных домов и электрифицировать еще 50 тыс. домов.

Инвестиции в морскую ветроэнергетику

Принятый бюджет предусматривает инвестиции в размере 500 млн долларов США на развитие цепочек поставок и портовой инфраструктуры штата в области морской ветроэнергетики. Эта ведущая в стране инициатива позволит создать 2000 рабочих мест в растущей отрасли, а также поможет сделать Нью-Йорк центром морской ветроэнергетики в стране.

Финансирование Управления по вопросам парков, мест отдыха и сохранения исторического наследия (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation)

Принятый бюджет увеличивает финансирование Управления по вопросам парков, мест отдыха и сохранения исторического наследия штата Нью-Йорк (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) на 140 млн долларов США, в итоге составляя 250 млн долларов США. Это увеличение будет направлено на расширение и улучшение состояния парков штата Нью-Йорк. Значительная сумма инвестиций позволит продолжить работу по обновлению и благоустройству главных парков Нью-Йорка и поддержать важнейшие инфраструктурные проекты во всей парковой системе.

Финансирование позволит Управлению парков, зон отдыха и охраны исторического наследия (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation)

продолжать выполнять свою миссию по предоставлению безопасных и приятных возможностей для отдыха и получения новых знаний для жителей и гостей штата Нью-Йорк. Управление выполняет функции хранителя ценных природных, исторических и культурных ресурсов штата Нью-Йорк. Управление парков, зон отдыха и охраны исторического наследия (OPRHP) руководит системой государственных парков, сетью из 181 государственного парка и 35 исторических мест. В 2021 году систему парков посетили рекордные 78,4 млн человек.

Департамент охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation) и Управление парков, зон отдыха и охраны исторического наследия (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) совместно контролируют 5,35 млн акров открытого пространства по всему штату, в том числе 2,6 млн акров в парке Адирондак (Adirondack Park) и почти 300 тыс. акров в лесном заповеднике Катскилл (Catskill Forest Preserve).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418